



*Арсланова Далила, 3 курс,
кураторы работы:
Прокудина Альбина Ронасовна,
преподаватель,
Рагулина Елена Михайловна,
преподаватель
Государственное профессиональное
образовательное учреждение
«Прокопьевский строительный техникум»*

История для потомков



*Единое счастье — работа,
В полях, за станком, за столом,-
Работа до жаркого пота,
Работа без лишнего счета,-
Часы за упорным трудом!
Валерий Брюсов*

Сейчас мы все чаще говорим о героях, чьи подвиги находят место на страницах книг и мемуаров. Мы чтим и гордимся подвигами людей, кто своим примером, своим несокрушимым рвением к победе принес Мир в наш

большой дом под названием Кузбасс! Забыть о героях – это значит стереть полвека из нашей памяти, удалить часть жизни тех людей, кто верой и правдой служения своей малой Отчизне принесли спокойствие и умиротворение в семьи.

Однако, если говорить о поколении героев, кто внес существенный вклад в развитие производств и сельского хозяйства на территории Кузбасса, мы поймем, что их имена мало кому они известны. Они – герои своих семей, свои родных и детей, подвиг этих людей заключается не в победах на полях сражений, а в профессиональных достижениях и свершениях.

Повествование о династии семьи Рагулиных я начну с далеких 1940 годов, когда родился свекр моего преподавателя, Рагулин Анатолий Васильевич. По рассказам педагога, Елены Михайловны Рагулиной, всю свою жизнь, от рождения до сегодняшнего дня, он проживал в селе Верх – Егос Прокопьевского района. Свое село Анатолий Васильевич называет «Дом», место, где его все знают и уважают.

Он, как и многие его соотечественники, всю свою жизнь посвятили работе на производственных предприятиях города. Не многие сослуживцы Анатолия Васильевича в тяжелые послевоенные годы смогли остаться преданными своей профессии.

Но Анатолий Васильевич не той закалки! Он никогда не отступит перед трудностями, наоборот, он старается помочь ближнему, взвалив на себя все тяготы и невзгоды. За это его на производстве всегда называли «горой».

Наш герой начал трудовую деятельность с 1969 года на разрезе «Вахрушевский» грузчиком, затем машинистом бурового станка. Но Анатолий Васильевич всегда мечтал о большом рельсовом транспорте, и после приобретения навыков на курсах машиниста тепловоза устроился работать, не изменяя своей мечте – машинистом тепловоза, оставив след в своей трудовой книжке на 31 год!



Фото 1 - Анатолий Васильевич на любимой работе!

В 2002 году Анатолий Васильевич, мой герой, выходит на пенсию и продолжает свои трудовые подвиги на родном предприятии. Вот что значит

постоянство и преданность своей профессии. Своему коллективу и любимой работе!

Хорошо, когда профессия приносит удовлетворение и радость, желание идти дальше, невзирая на трудности.

Свою любовь к профессии Анатолий Васильевич смог привить трем своим сыновьям, которые пойдя по стопам своего отца, закончили горнотранспортный техникум, и устроились работать на угольные предприятия области. Все три сына достойно несут честное имя династии Рагулиных, прославляя свой род достижениями в профессиональной сфере. Общий стаж трудовой династии Рагулиных – 133 года!



Фото 2 - Три сына Анатолия Васильевича: Владислав Анатольевич, Евгений Анатольевич, Александр Анатольевич

Задумайтесь только! Больше века общими усилиями наследники увеличивают стаж трудовой деятельности, возвышая статус и престиж выполняемой работы!

Когда заходит речь о том, что является главной целью жизни у Анатолий Васильевич, он ни разу не сомневаясь говорит: это моя семья, мои родные, моя малая Родина, которая дала ему силы жить, наслаждаясь любимым делом. Стаж в угольной отрасли у Анатолия Васильевича – 37 лет. За высокие производственные показатели награжден знаком «Трудовая слава» 3 степени.



Фото 3 - Анатолий Васильевич на награждении знаком

«Трудовая слава» 3 степени

Рагулин Анатолий Васильевич увлекается «тихой охотой», именно на природе он черпает свое вдохновение для продолжения своих трудовых подвигов. Человек широкой души, твердой закалки! Своим энтузиазмом и неисчерпаемым оптимизмом вел бригаду на трудовые подвиги, участвовал в соревнованиях по профессиональному мастерству, а молодежь, глядя на него, смело шли за ним, преодолевая свои силы.

Вот кто действительно герой нашего времени, простой человек, который своей настойчивостью и любовью к профессии доказал, что героем можно быть и в мирное время, когда не нужно идти в штыки с врагами, побеждать противника на поле битвы.

Героем можно быть для своей семьи, для своих родных и близких, которые когда-то в разговоре со внуками и правнуками скажут – «Да, это наш герой, герой нашего времени!»